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DECRETO DE ALCALDÍA

Departamento: Secretaría General.
Asunto: CONVOCATORIA PLENO SESIÓN ORDINARIA para el día 26/07/2022, A 
LAS 19:00 HORAS.

Conforme al régimen de convocatorias de las sesiones ordinarias del Pleno, acordado en su sesión 
de 28 de junio de 2019, se ha previsto la celebración de la sesión ordinaria correspondiente al mes 
de julio a las 19:00 horas del día 26 del citado mes.

En virtud de lo expuesto y de conformidad con lo dispuesto en el art. 46.2 y en virtud del artículo 
21.1.c) ambos de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, 
modificada por la Ley 11/1999, de 21 de abril, esta Alcaldía-Presidencia RESUELVE:

PRIMERO: Convocar a las personas que componen dicho órgano colegiado a sesión ordinaria del 
Ayuntamiento Pleno, que se celebrará en el Salón de Plenos el día 26 de julio de 2022, a las 
19:00 HORAS en primera convocatoria y dos días más tarde en segunda convocatoria si no 
asistiera el quórum necesario, para debatir y aprobar, si procede, los asuntos del ORDEN DEL 
DÍA que se transcribe a continuación:

INSTITUCIONAL

1. DECLARACIÓN DE PÉSAME INSTITUCIONAL EN MEMORIA DEL CRONISTA OFICIAL 
DE TARIFA, MANUEL LIAÑO RIVERA. 

INFORMES DE LA PRESIDENCIA

2. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE COMPOSICIÓN DE LAS 
COMISIONES INFORMATIVAS Y ENTIDADES POR LA MODIFICACIÓN DE LAS 
DESIGNACIONES PROPUESTAS POR LA REPRESENTACIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL 
ADELANTE TARIFA.  

SECRETARÍA GENERAL

3. ACTAS PENDIENTES DE APROBACIÓN.

PLE2022/5 EXTRAORDINARIA 24/05/2022

PLE2022/4 ORDINARIA 24/05/2022
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PARTE RESOLUTIVA

I. DICTÁMENES DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS

4. APROBACIÓN INICIAL DE LA ORDENANZA REGULADORA DE HUERTOS SOCIALES 
EN EL MUNICIPIO DE TARIFA.

5. APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA 
DEL PRECIO PÚBLICO POR LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN APARCAMIENTOS 
MUNICIPALES.

6. APROBACIÓN DE RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO 2022-2.

7. DECLARACIÓN DE NULIDAD DE PLENO DERECHO DEL ACUERDO DE PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE TARIFA ADOPTADO EN SESIÓN DE 28 DE MARZO DE 2006 POR 
LA QUE APROBÓ LA ADQUISICIÓN GRATUITA, LIBRE DE CARGAS Y EN PROPIEDAD, 
EN VIRTUD DE CESIÓN EFECTUADA POR LA EMPRESA BOLONIA REAL ESTATE S.L. 
ENDESA, DE LA PARCELA SITA EN EL POLÍGONO 17, PARCELA 3, DEL TÉRMINO 
MUNICIPAL DE TARIFA, CON UNA SUPERFICIE DE 6.327 METROS CUADRADOS, PARA 
LA INSTALACIÓN DE NUEVA DEPURADORA EN BOLONIA.

INICIATIVAS DE LOS GRUPOS MUNICIPALES

8. PROPUESTA CONJUNTA QUE PRESENTAN LOS GRUPOS MUNICIPALES 
SOCIALISTA, ADELANTE TARIFA Y AxSÍ, SOBRE EL TRAZADO EN MAL ESTADO DEL 
SENDERO PEATONAL QUE DISCURRE POR EL PARAJE NATURAL DE LOS LANCES.

9. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL ADELANTE TARIFA SOBRE LA 
SITUACIÓN EN LA FRONTERA ENTRE MARRUECOS Y MELILLA Y EN CONDENA DE 
LAS MUERTES DE PERSONAS MIGRANTES.

10. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL ADELANTE TARIFA SOBRE LA 
APLICACIÓN EN ANDALUCÍA DEL BONO DE ALQUILER JOVEN DEL GOBIERNO DE 
ESPAÑA.

11. MOCIÓN DE CARÁCTER POLÍTICO QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL 
ADELANTE TARIFA SOBRE LA CREACIÓN DE LA FIGURA DEL/DE LA DEFENSOR/A DE 
LA CIUDADANÍA.

II. ASUNTOS DE URGENCIA

12. ASUNTOS DE URGENCIA.
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CONTROL DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA CORPORACIÓN

III. RESOLUCIONES

13. DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDÍA DESDE LA TERCERA 
SEMANA DE MAYO A LA SEGUNDA SEMANA DE JULIO DE 2022.

14. DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA PRESIDENCIA DEL 
ORGANISMO AUTÓNOMO PATRONATO DE JUVENTUD DESDE LA TERCERA 
SEMANA DE MAYO A LA SEGUNDA SEMANA DE JULIO DE 2022.

IV. RUEGOS

RUEGOS PRESENTADOS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL PP

- Sobre la poda de palmeras.
- Sobre playa canina.
- Sobre ampliación de fechas servicio socorrismo en playas.
- Sobre desratización en el municipio.
- Sobre plan de asfaltado a ras de las aceras.
- Sobre señales de tráfico.
- Sobre limpieza y baldeo en calles, jardines y plazas.
- Sobre la colocación de más papeleras.

V. PREGUNTAS

PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL PP

- Sobre palmera en calle Braille.
- Sobre locales cerrados en los dos mercados del municipio.
- Sobre limpieza y arreglo en Barriada Trece de Enero.
- Sobre socavón en boquete calle Cilla.
- Sobre extintores en mercado central de abastos de la calle Colón.
- Sobre problemas en Barriada de Pescadores.
- Sobre obstáculo en cuesta del Retiro.
- Sobre Barriada del Sol.
- Sobre contenedor de basura vecinos Bloque Ignacio del Cuvillo.
- Sobre los servicios extraordinarios de la Policía Local.

SEGUNDO: Que se publique la presente convocatoria en el Tablón de Edictos Municipal y en la 
página web oficial para general conocimiento, de acuerdo con lo dispuesto por el artículo 81 del 
R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre y notifíquese con las advertencias legales, previa firma de 
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la misma por la Secretaría General, a todos los miembros integrantes de dicho órgano colegiado. 
Dar traslado de la convocatoria a los medios de comunicación para su mayor difusión.

TERCERO: Emítase la sesión de pleno en directo a través de la Radio Televisión Tarifa y a través 
de internet (streaming), canal de youtube de Radio Televisión Tarifa.

ADVERTENCIAS:

1. De conformidad con el orden del día anterior, se le convoca a la referida sesión, 
rogándole que, en caso de no poder asistir, lo ponga en conocimiento de esta Alcaldía, a través de 
la Secretaría General, teléfono 956684186, indicando los motivos que lo justifiquen.
2. Contra la presente convocatoria como Resolución de Alcaldía que agota la vía 
administrativa se podrá interponer según art. 112 y 116 y siguientes de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, con carácter 
potestativo el RECURSO DE REPOSICIÓN en el plazo de un mes ante el Sr. Alcalde que será 
resuelto por el mismo órgano o autoridad que la dictó y notificado en el plazo de un mes o 
interponer directamente el RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO en el plazo de dos 
meses ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Algeciras.

La Alcaldesa en funciones del Ayuntamiento de Tarifa, de lo que da fe el Secretario General, en 
Tarifa, a la fecha indicada en la firma electrónica. 

Cúmplase, Da fe, 
La Alcaldesa en funciones El Secretario General 
María Manella González Antonio Aragón Román
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